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 Zagreb, 10. studenoga 2025. 
 
 

 
Dan sveučilišne knjige u okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu održat 
će se 12. studenoga 
 
U srijedu 12. studenoga u 12 sati, u dvorani A1 u zgradi Regionalnoga centra za razvoj 
poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, održat će se Dan 
sveučilišne knjige. 

Riječ je o još jednom u nizu događanja u okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta u Zagrebu, 
kojim se od 3. do 15. studenoga obilježava početak 357. akademske godine te se sveučilišnoj 
zajednici i široj javnosti predstavljaju mnogi aspekti djelovanja najvećega i najstarijega 
sveučilišta u Republici Hrvatskoj.  

Program Dana sveučilišne knjige započet će uvodnim obraćanjem rektora prof. dr. sc. 
Stjepana Lakušića, nakon čega će biti dodijeljena posebna priznanja najproduktivnijim 
sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu u stvaranju djela sveučilišne nastavne literature u nizu 
Manualia Universitatis studiorum Zagrabiensis.  

U nastavku skupa, izlaganje pod nazivom Knjiga, civilizacija i umjetna inteligencija održat 
će prof. dr. sc. Boštjan Marko Turk sa Sveučilišta u Ljubljani, jedan od vodećih europskih 
stručnjaka za francusku književnost, frankofoniju i kulturološke studije. U svom se 
znanstvenom radu profesor Turk bavi francuskom književnošću, kulturom i filozofijom 
književnosti, a posebice odnosima između književnosti i društvenih promjena. 

U nastavku programa održat će se panel pod nazivom Sveučilišna knjiga kao most između 
znanosti i društva u kojem će sudjelovati: prof. dr. sc. Marina Dabić s Ekonomskoga 
fakulteta, akademik Bojan Jerbić s Fakulteta strojarstva i brodogradnje, akademik Marko 
Pećina s Medicinskoga fakulteta, prof. dr. sc. Ana Barbarić s Filozofskoga fakulteta i 
Gordan Kragić, predsjednik Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu. Panelisti – 
predstavnici različitih znanstvenih područja i studentske zajednice – razgovarat će o tome 
kako sveučilišna knjiga može biti alat za prijenos znanja, oblikovanje javnih politika i 
poticanje društvenoga razvoja. 

Dan sveučilišne knjige završit će obraćanjem prorektora za studente, prijediplomske i 
diplomske studije Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Borisa Brkljačića. 

U prilogu priopćenja šaljem Vam poziv i program Dana sveučilišne knjige. 
 
 
S poštovanjem,   
 
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


